



这里,记录着小记者的生活学习点滴;这里,反映了小记者的心声;这里,是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章,见证他们的成长!

读《爸爸的16封信》有感

平城区18校五(13)班 陈钰洁

这个寒假,我读了很多书,其中,台湾儿童文学作家林良写的《爸爸的16封信》让我感触很深。



书中叙述了女孩樱樱在生活中遭遇了许多困惑,而她的爸爸写信为她解答的故事。让我记忆深刻的是爸爸写的第二封信,它主要讲了樱樱认为家里太吵,没法读书,可爸爸却认为这是每个家庭中必不可少的美妙音乐,还告诉她专心的人是“活神仙”。

“一个人在专心的时候,能把整个世界都忘了,再也没有任何东西妨碍的了你”。在这封信中,这句话也是作家最想告诉我们的道理。樱樱认为自己读不好书,是因为家里爸爸妈妈和妹妹影响了她,但实际上是因为自己不够专心。任何地方都有它们各自美妙的声音,专心的人在闹市里也可以

学习和思考。

记得最近我陪妈妈去商场配眼镜,趁着她挑选镜框的功夫,我想找一处安静的地方,抓紧时间背背英语单词,可商场里一直都是人来人往、人声鼎沸。正当我不知所措时,突然想到了要专心,“一个人在专心的时候,能把整个世界都忘了,再也没有任何嘈杂妨碍的了你”。我快速静下心来,消除心中杂念,终于,我感到只能听见自己背诵的声音,嘈杂的声音离我越来越远,仿佛整个世界只有我一个人。我心想:一定要再接再厉,加油!

读了这个故事,我学会了在任何环境下都要专心做事和学习,这本书让我懂得了很多道理,真是一本好书呀!

小记者知心人

阎璐璐,2013年参加工作,现任大同市平城区18校文瀛分校政教主任。从教以来,她以敬业务实的工作精神开拓进取,坚持不懈地用心育人。作为一名德育工作者,她肩负着立德树人、培育时代新人的职责使命,用自己的学识、阅历、经验点燃学生对真善美的向往,为新时代教育事业贡献力量。她先后荣获山西省教师技能大赛二等奖、大同市优质课一等奖,并被评为平城区“新时代双先锋”、平城区优秀少先队辅导员。



寄语小记者:

读万卷书,行万里路。大同日报小记者实践活动是学校教育与校外教育的完美融合,用积极多样创新的活动形式帮助小记者开阔眼界、增长知识。希望同学们在新的一年里,借助小记者编辑部的平台和实践活动提升文化素养,走进大自然,去探索未知、开阔视野、增长知识,提升自己的社会责任感、创新精神和实践能力。

归零,更新,重启,向上……新学期开始啦,希望小记者们都能成为内心温暖的人,勇敢前行。奔跑在朝阳下,舒展生命,幸福成长!

我是小小普法宣传员

平城区45校五(13)班 李承桓

在日常生活中,我们都要以规矩来约束自己,正像古人所说的“不以规矩,不能成方圆。”这句话告诉我们:如果不按照一定的标准或法规去做,就会一事无成。

从古至今,“法”在人的社会生活中无处不在,法律和我们息息相关,我们必须知法守法,做任何事都要与法律同行。没有了法律约束,我们的生活将无法正常的运行。法律,要靠我们大家自觉遵守。

心中有法,学法用法,是青少年健康成长的必经之路。我们作为国家的

公民、新时代的接班人,必须做到学法、懂法、守法,以保护我们自己的权益,不损害他人和社会的利益。只有从小养成遵纪守法的好习惯,长大后才能成为对社会有用、遵纪守法的好公民。

作为一名市博物馆的小小志愿者和普法宣传志愿者,我在学习和志愿服务的过程中,更清晰地认识了自己的家乡历史文化,也渐渐了解了文物保护的意义。在志愿服务中,我也向来馆参观的广大游客,讲解文博相关知识和普及《中华人民共和国文物保护法》。

我要做好一名小小普法宣传员,要告诫身边的小伙伴学法守法不犯错,走好人生的每一步。

